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CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 

Réunion du mardi 5 mars 2019 à 18h30 

 

Présences :  

Président : Clément Lapointe 

Vice-présidente : Sophie Moffet-Sutton 

Trésorière : Manon Plante 

Secrétaire : Nathalie Boutin   

 

Conseillers/ères : 

Josée Coté, Geneviève Lehoux, Marie-Hélène Patry, Sylvie Sonier, Jean-François Tremblay,  

 

Absents : Christelle Kamga, Anamaria Vallejo, Jean-Denis Legault, Lisette Tuekam Simo 

 

Représentants de l’école :  

Directeur de l’école : Claude Viel 

Enseignante : Mme Michelle Dupuis 

  

1. Mot de bienvenue: Le président ouverture la réunion à 18h32 et fait la lecture de la prière (pour la paix) 

ainsi que de l’énoncé des reconnaissances.   

 

2. Adoption de l’ordre du jour: 

  

Sylvie demande d’ajouter un point au rapport de la direction : 6.12. 25
e
 Anniversaire du Conseil. Josée propose 

l’adoption de l’ordre du jour, secondée par Marie-Hélène. Adopté à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 5 mars 2019. Sera adopté à la prochaine réunion.  

 

4.  Rapport du président: 
 

4.1. Momo Challenge : Tous ont reçu un appel téléphonique du Conseil Scolaire à ce sujet. Selon les 

recherches de Clément, peu de gens en aurait entendu parler. Ceci aurait été créé en Europe par 3 personnes 

qui ont été arrêtées et relâchées dû au manque de preuves. Momo Doll a été créé par un Japonais pour 

représenter les films d’horreur au Japon.  Momo Challenge est le petit frère du challenge de la baleine bleue 

en Russie en 2016 et 2017, 5 personnes ont été arrêtées, car ceux-ci incitaient les gens à faire des crimes. 

Momo challenge d’où vient-il? On ne sait pas.  Toutefois, si vous voyez votre enfant agir bizarrement, 

prenez le temps de lui parler. 

 

4.2. Rappel que la réunion du mois de mai est reportée au 14 mai  
 

4.3. Réunions du conseil scolaire peuvent être trouvées sur le site web : Tous les comptes- rendus 

du conseil scolaire sont sur le site web.  Il y a encore 2 postes de libre à combler comme conseiller scolaire 

au public. 

 

5. Rapport de l’agent de liaison avec l’ACFA (Sylvie) :  Rappel de la partie de hockey des Canadiens le 17 

mars 2019, beaucoup de billets ont été vendus. Le poste d’agente administrative a été comblé par Marie-Hélène 

Patry. 

  

6. Rapport de la direction:  
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6.1. Plan d’amélioration de l’école – jeu « Bingo » SCP : C’est une équipe de l’école divisée en 2 

comités : Une équipe qui travaille sur l’approche collaborative pour améliorer le rendement académique et 

l’autre qui travaille sur le climat scolaire et le soutien du comportement positif, Michèle fait partie de ce 

comité.  

Michèle mentionne que chaque case du bingo correspond aux différents buts de l’école et favorise le 

comportement positif.  Ce sont les enseignants qui y inscrivent les noms avec leurs initiales et lorsqu’il y a 

10 noms, une estampe y est apposée.  Un bingo sera fait lorsqu’une ligne sera complète, toutefois, nous 

voulons remplir toutes les lignes. Lorsqu’une ligne est complétée, les élèves inscrits dans les cases 

recevront une récompense et un tirage sera fait avec tous les autres noms. Date limite: 22 mars 2019.  Par la 

suite, une activité aura lieu pour toute l’école comme motivation. 

 

6.2. Le mois de la francophonie – mars (lever du drapeau, cabane à sucre, jeu de scattégories, 

karaoké, écris-moi sans fautes, carnaval d’hiver, autres) : Le 28 fév, fut le lever du drapeau et il y a eu 

la visite du membre de la législature, la mairesse de St-Albert, le président de L’ACFA Pierre D’Amour et 

M. Steeve Daigle, conseiller scolaire et responsable de la cabane à sucre.  Mme Bérubé-Lajoie a parlé de 

son parcours et de la diversité francophone.  

 

Aujourd’hui le 5 mars ont commencé les jeux du mois : Scattégories, karaoké durant le midi, concours 

(Écris-moi sans fautes).  Le 22 mars aura lieu le Carnaval d’hiver, ce sont les élèves en éducation physique 

20-30 qui planifient l’activité pour les élèves de l’école. 

 

6.3. Soirée d’information : 21 février, 80 participants – 30 familles : Très belle soirée, un mélange 

des familles des écoles de Père Lacombe, La Mission, Citadelle et même de l’extérieur nous ont visité.  Les 

enseignants avaient préparé de bonnes démonstrations dans leur salle de classe. Un beau succès.  

 

6.4. Visite des 6
e
 et des 9

e
 années, souper multiculturel + Taché a du talent : 14 mars : Les 6

e
 et 9

e
 

années des écoles nourricières viendront nous visiter. Ils arrivent vers 10h00, une présentation leur sera 

donnée, par la suite ce sera une tournée des salles de classe pour voir les options de notre école.  Pour les 9
e
 

année, nous accueillerons les élèves de Citadelle pour leur parler de notre école.  Pas avec nos 9
e
 année, car 

Claude fait un suivi différent avec eux. Les 9
e
 années des deux écoles se rencontreront pour faire plus 

amples connaissances.   

 

Souper multiculturel seulement une famille a répondu.  

Question : Sophie demande si une lettre a été envoyée aux parents. Réponse : C’était mentionné dans Le 

messager, plus d’un membre autour de la table n’a pas reçu de capsule.  

Claude devra réviser la formule. 

 

6.5. Liturgie du mercredi des Cendres - 6 mars (projet du crème : collecte de sous pour le projet 

d’eau en Tanzanie) et Mini WeDay en mai : La liturgie est demain, donc le Père Philippe sera présent et 

participera à la célébration. La collecte aura lieux durant le temps du Carême.  Le 10 mai aura lieu le Mini 

WeDay, cette activité serait de 11h00 à la fin de la journée. 

 

6.6. P.A.R.T.Y. programme – 6 mars pour les 9
e
 année :  C’est une journée d’éveil qui se tiendra à 

l’hôpital près de l’école pour les élèves de 9
e
 année, ils seront accompagnés de 2 adultes. 

 

6.7. Rencontres enseignants-élèves-parents – 7 mars : Les heures sont de 16h30 à 20h30 jeudi soir. 

Les parents devront s’inscrire en ligne pour rencontrer les enseignants. 

 

6.8. Remise des bulletins aux élèves 7-8-9, 14 mars : remis jeudi, car vendredi c’est pédagogique. 

 

6.9. Voyage à Costa Rica – du 15 au 28 mars :  Départ vendredi prochain et ce soir est la signature des 

formulaires afin de pouvoir partir en voyage. 

 

6.10. Enseignant de cours de littératie numérique à tous les niveaux – présentation du projet de 

Screenagers aux parents le 4 avril en soirée :  Offert aux élèves en classe et en soirée c’est un 
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visionnement de Screenagers pour parler la littératie numérique et de la sécurité à l’internet et comment 

l’approcher avec nos enfants. L’info sera envoyée avec l’info du mois d’avril. 

 

6.11. Stagiaire Ridwan Osman-Hachi avec M. Mussuami, Karamoko Sy avec M. Perreault – 4 mars 

au 26 avril.     

 

6.12.  25
e
 anniversaire du conseil : Un comité a été formé au conseil scolaire et quelques idées ont été 

mises sur table, mais les décisions n’ont pas encore été prises. Dans un premier temps, le Conseil Scolaire a 

demandé à chaque école de souligner le 25
e
 anniversaire durant une activité.  Alexandre-Taché a décidé de 

faire une activité lors de la rentré en septembre prochain.  Plus d’info suivra durant l’année. 

 

7. Rapport des enseignants 

 

7.1 Conseil étudiants : Beaucoup de participation des élèves lors de la danse de la St-Valentin, ainsi 

que pendant le mois de l’histoire des noirs. Le conseil étudiant organise une activité pour la St-Patrick le 14 

mars. Du 12 au 17 avril, ils organiseront aussi un PEP RALLYE. Des compétitions seront organisées 

chaque jour entre les élèves et le dernier jour contre les enseignants.  De plus, ils désirent organiser une 

deuxième compétition après la semaine de relâche entre les groupes classe pour créer un cri d’école. Une 

demande a été faite au conseil étudiant pour avoir des idées de récompenses pour le comportement positif et 

savoir qu’est-ce que les élèves aimeraient avoir. 

 

7.2. Équipes sportives :  Mme Grice mentionne que le Basketball vient de terminer. L’équipe n’a pas 

eu beaucoup de succès, mais ils ont fait une belle amélioration.  Le Badminton 10-11-12 est commencé et 

ils termineront en mai.  

 

8.   Courier : The learning team, journal de l’ATA pour les parents.  

 

9. Varia : Aucun 

 

10. Date de la prochaine réunion : mardi 2 avril 2019 

  

11. Clôture de la réunion : 19h08  

 

Josée propose la clôture de la réunion. Appuyée par Nathalie. Adopté à l’unanimité. 

  

   

  

Procès-verbal préparé par : Nathalie Boutin 

          Secrétaire de la réunion 


